
Compte	Rendu	du	conseil	de	classe	du	1er	trimestre	2019-2020	
	

Établi	par	les	délégués	parents	FCPE	de	la	classe	de	TS	10	
	

	
BRUNOT	Pierre-François	

pierre-francois.brunot@orange.fr	
06	16	31	57	88	

	
DUBOIS-COSTES	Isabelle	

isabelleduboiscostes@yahoo.fr	
06	83	35	62	94	

	
	
Liste	des	présents	:	
Proviseure	Adjoint	:	M.	DELES		
	
Enseignants	présents	:	
Mme	DADIER	–	Maths	
M.	BOYER	–	SVT	
M.	THORON	–	Physique	chimie	
M.	MIZRAHI	–	Maths	Spé	
Mme	DIAZ	–	Espagnol	
Mme	BOYER	–	Spé	SVT	
M.	WILD.	Histoire	Géo	Abibac	
	
Délégués	élèves	:	Magali	MOURLHOU	et	Théo	CANTALOUBE	
Merci	à	Mme	Dadier	pour	la	mise	en	route.	Bonne	ambiance	de	classe.	Satisfaction	vis-à-vis	des	
enseignants.	Bonne	aide	pour	l’orientation.	
	
Analyse	générale	(Mme	Dadier)	
C'est	une	classe	très	bonne	et	très	sérieuse.	Très	agréable.		
	
Parents	délégués	:	retours	des	parents	d’élèves		
Il	y	aurait	peut-être	un	point	à	clarifier	en	anglais	:	il	semblerait	que	les	élèves	ABIBAC	ont	anglais	en	
LV2.	Or	concernant	la	première	note	d'anglais,	l'une	des	deux	enseignantes	aurait	noté	selon	le	barème	
de	LV1.		
A	vérifier	et	demander	si	tel	était	le	cas,	s'il	est	possible	(au	moins	pour	les	dossiers)	de	modifier	la	note	
avec	la	notation	la	plus	favorable	:	à	voir	avec	le	professeur	concerné.	
	
Concernant	 le	problème	de	harcèlement	et	 rackett	 à	 la	 sortie	:	 quelques	 incidents	 (Proviseur	 adjoint)	
dus	 à	 un	 petit	 groupe	 agressif	 et	 incivil	 +	 incident	 physique	 dans	 les	 rues	 périphériques.	 Toujours	
présence	 adulte	 en	 sortie	 et	 appel	 à	 la	 police	 en	 cas	 d’insécurité.	Garde	 à	 vue	 suite	 à	 un	 incident	 et	
plainte	 des	 parents.	 Amélioration	 mais	 à	 nouveau	 problème	 aujourd’hui.	 Pour	 autant,	 le	 proviseur	
adjoint	tient	à	rappeler	que	le	lycée	est	un	refuge	et	que	les	élèves	ne	doivent	pas	hésiter	à	signaler	tout	
incident.		
	
Examen	des	cas	élève	par	élève	
Lors	de	cet	examen,	le	Conseil	a	émis	10	Encouragements	et	20	Félicitations.	Pas	d’avertissement	pour	
le	travail	mais	3	élèves	sont	en	difficulté.	2	présentent	des	résultats	contrastés.	
	
A	ce	stade	de	l’année,	les	souhaits	d’orientation	sont	les	suivants	:	
	
9	 Elèves	 souhaitent	 faire	 une	 école	 d’ingénieur	 après	 prépa	ou	prépa	 intégrée	;	 8	 souhaite	 s’orienter	
vers	des	Etudes	médicales	;	4	souhaitent	s’orienter	vers	des	prépas	littéraires	et	autant	vers	des	prépas	



Bio	 ou	 véto	;	 3	 élèves	 voudraient	 intégrer	 Sciences	 Po	 et	 autant	 envisagent	 plutôt	 des	 études	 plus	
courtes	(e.g.	BTS,	DUT),	2	souhaitent	des	études	de	commerce	et	quelques-uns	des	filières	universitaires	
dans	des	domaines	divers	(droit,	architecture…etc).		Le	reste	de	la	classe	n’a	pas	encore	de	projet	bien	
déterminé.	Parmi	les	ABIBAC,	5	élèves	se	verraient	bien	poursuivre	des	études	en	Allemagne	ou	dans	un	
environnement	franco-allemand.	
	
Rappel	de	l’administration	
Certains	parents	d’élèves	ayant	déploré	qu’aucune	réunion	parents-professeurs	ne	soit	prévue	pour	les	
terminales,	l’administration	du	lycée	tient	à	préciser	à	chaque	parent	qu'une	réunion	d'information	sur	
Parcours	 Sup	 sera	 organisée	 à	 l'attention	 des	 parents	 fin	 janvier/début	 février,	 en	 présence	 de	
conseillers	d'orientation	et	de	la	proviseure.		
Par	ailleurs,	chaque	parent	peut	également	prendre	un	rendez-vous	individuel	avec	les	professeurs	afin	
d’évoquer	le	cas	de	son	enfant.		
	


